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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 141 
 

FECHA:  SEPTIEMBRE 27 DE 2017 
HORA:  08:30 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno, muy buenos días para todos, mi compañero Gabriel de la mesa directiva, 
nuestro Secretario Carlos Carmona, a los honorables Concejales.  
 
Doctor Julio Rodriguez Contralor del Municipio, que bueno tenerlo y muchas gracias 
por acompañarnos en la clausura de estas 10 sesiones que tuvimos; bienvenido 
usted y a su equipo de trabajo que lo acompaña y a los funcionarios del Concejo 
bienvenidos y a las demás personas de la comunidad. 
 
Pido el favor al honorable Concejal Camilo y a la honorable Concejal Jessica si 
acompañan al representante de nuestro Alcalde el señor Cesar Suarez que por 
algunos motivos no nos acompaña, es el doctor Boris León Rivera.  
 
Les agradezco inmensamente, muchas gracias.   
 
Damos la bienvenida al doctor Boris Rivera, que viene pues en representación de 
nuestro Alcalde el doctor Cesar Suarez Mira; bienvenido doctor Boris Rivera a la 
clausura de estas 10 sesiones extraordinarias.  
 
Señor Secretario sírvase a leer el orden del día de Septiembre 27 del 2017. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días Honorables Concejales, Concejalas, Funcionarios del Concejo, de la 
administración Municipal, de la Contraloría Municipal en cabeza del señor Contralor 
Julio.  
 
Siendo las 8 y 30 minutos del día Septiembre 27 del 2017 damos inicio a esta sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA  
3. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 23 DE SEPTIEMBRE 
4. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 24 DE SEPTIEMBRE 
5. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 25 DE SEPTIEMBRE 
6. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 26 DE SEPTIEMBRE 
7. CLAUSURA DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LOS MESES DE 

SEPTIEMBRE DE 2017 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE EL DOCTOR 
CESAR SUAREZ MIRA O SU DELEGADO. 

8. COMUNICACIONES 
9. PROPOSICIONES  
10.  ASUNTOS VARIOS 
11. ADOPCION DEL ACTA DEL DIA DE HOY 27 DE SEPTIEMBRE 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
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Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMYO       Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ   Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de Septiembre 27 del 2017, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
3. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 23 DE SEPTIEMBRE DEL 
2017 ENVIADA A SUS CORREOS ELECTRONICOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
En consideración la adopción y aprobación del acta del día 23 de Septiembre del 
2017 enviada a sus correos, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
4. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 4DE SEPTIEMBRE DEL 2017 
QUE ESTA EN SUS CORREOS ELECTRONICOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
En consideración la adopción y aprobación del acta del día 24 de Septiembre del 
2017, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
5. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 25 DE SEPTIEMBRE DEL 
2017 EN SUS CORREOS ELECTRONICOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
En consideración la adopción y aprobación del acta del día 25 de Septiembre del 
2017 enviada a sus correos, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
6. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA 26 DE SEPTIEMBRE DEL 
2017 EN SUS CORREOS ELECTRONICOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
En consideración la adopción y aprobación del acta del día 26 de Septiembre del 
2017 enviada a sus correos, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
7. TENEMOS LA CLAUSURA DE LASS ESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL 2017 A CATGO DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CESAR 
SUAREZ MIRA O SU DELEGADO. EN ESTE CASO EL DOCTOR BORIS LEON 
RIVERA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Muchas gracias Secretario. 
 
Doctor Boris León bienvenido, de nuevo un cordial saludo para usted. 
 
Hoy quiero expresarles a los Honorables Concejales que de verdad es materia de 
orgullo de todas maneras y el compromiso que en estas funciones que nos 
corresponden a nosotros hoy de control político y de seguir respondiendo y 
representando una comunidad que hoy nos tiene acá como delegados; hoy estamos 
dispuestos para seguir delante de la mano con la Alcaldía como lo hemos expresado 
siempre doctor Boris, invitando a seguir trabajando en equipo porque siempre habrá 
más y mejores resultados. 
 
Expresarles un saludo muy fraterno por parte del doctor Cesar Suarez Mira, ayer 
tuve la oportunidad de conversar con él; se disculpa porque al ingreso a la Alcaldía 
se encontró con una agenda bastante amplia, ya hoy le quedaba imposible como 
me lo expreso volver  a posponer ese Concejo de Gobierno que hoy están en el 
todo el gabinete; se manda a disculpar, de verdad que muy agradecido por en estas 
diez extraordinarias que a feliz términos y con unos resultados muy positivos se 
lograron a probar los cuatro proyectos de acuerdo. 
 
Entonces el saludo fraterno del doctor Cesar nuestro Alcalde y Dios mediante el 
domingo nos estará acompañando ya en la instalación de las próximas sesiones 
ordinarias del mes de Octubre y del Mes de Noviembre del 2017. 
 
Doctor Boris muchas gracias, tiene la palabra, estamos atentos. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR BORIS LEÓN RIVERA DELEGADO DEL 
ALCALDE MUNICIPAL DE BELLO  
 
Muchas gracias. 
 
Muy buenos días. 
 
Doctor Octavio Jiménez Gil Presidente del Concejo Municipal, doctor Gabriel Jaime 
Giraldo Bustamante Vicepresidente primero, doctor Alexander Varela Arteaga 
Vicepresidente segundo, Doctor Carlos Carmona Secretario General, Honorables 
Concejales, Señor Contralor Municipal doctor Julio Cesar Rodriguez, Señores 
Secretarios de Despacho y Funcionarios de la Administración Municipal y demás 
personas que nos acompañan en el Recinto. 
 
Por honrosa designación del señor Alcalde Doctor Cesar Suarez Mira, quien por 
motivos ajenos a su voluntad, y su indelegable presencia en el Concejo de Gobierno 
me corresponde dar clausura a las sesiones extraordinarias de Septiembre del año 
en curso. 
 
Y empiezo trasmitiéndoles mis más sinceros agradecimientos a todos y cada uno 
de los corporados, porque una vez más han dado testimonio de su noble 
compromiso con la Municipalidad; prueba de lo anterior es el paquete de Acuerdos 
aprobados en este periodo extraordinario de sesiones, donde convirtieron en 
Acuerdo cuatro Proyectos indispensables para una fluida marcha de la 
Administración, hacia el cumplimiento íntegro del Plan de Desarrollo Bello Ciudad 
de Progreso. 
 
La plenaria del Concejo de Bello convirtió en Acuerdo Municipal el proyecto 015 por 
medio del cual se modifica el capítulo 19 del Acuerdo 028 del año 2012 que 
establece el estatuto tributario Municipal. Esta iniciativa tuvo una votación final de 
DOCE (12) votos a favor, SEIS (06) en contra y con UNA (1) ausencia. 
 
La doctora Ana María Madrid secretaria de vivienda socializo ante los corporados el 
ámbito jurídico y legal de Proyecto de Acuerdo 016, por medio del cual se autoriza 
al Alcalde Municipal para que comprometa vigencias futuras excepcionales, y 
contrate un encargo fiduciario con el fin de llevar a cabo el convenio numero 342 
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celebrado entre el Municipio de Bello y el Departamento para la prosperidad social, 
cuyo objeto es aunar esfuerzos técnicos y administrativos, financieros y sociales 
con el fin de contribuir a la ejecución y sostenibilidad de obras de infraestructura en 
desarrollo del programa para mejoramiento de vivienda. 
 
El ponente encargado de este proyecto fue el Concejal Nicolás Martínez González. 
 
También fue convertido en Acuerdo Municipal la iniciativa 017 que autoriza al señor 
Alcalde a la asunción de obligaciones que afectan el presupuesto de vigencias 
futuras excepcionales con financiación del Sistema General De Participaciones. 
 
Del sector educación para contribuir a las necesidades de servicios técnicos de las 
instituciones educativas en materia de aseo, vigilancia, alimentación. 
 
El ponente de esta iniciativa fue el Concejal José Rolando Serrano. 
 
El proyecto 018 el cual hace referencia a la autorización del señor Alcalde en la 
asunción de obligaciones que afectan el presupuesto de vigencias futuras 
ordinarias, paso a segundo debate para posteriormente convertirse en Acuerdo 
Municipal. 
 
El secretario de recreación y deportes del Municipio de Bello, el doctor Carlos 
Andrés Muñoz Pacheco  socializo en la plenaria este proyecto de acuerdo.  
 
Estas vigencias serán utilizadas para el mantenimiento y adecuación de los 
escenarios deportivos y parques recreativos por un valor de MIL MILLONES ($ 
1.000.000.000) orientados por la secretaria de obras públicas y relacionado con la 
secretaria de deportes. 
 
El ponente de este proyecto fue el Concejal Bladimir Sierra Martínez. 
 
A todos los honorables Concejales, les reitero los agradecimientos por la diligencia 
para el estudio y responsabilidad de las propuestas del ejecutivo para que estas 
sean hoy una realidad. 
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Reciban hoy de parte de la Administración Municipal los sinceros deseos para que 
este periodo de sesiones extraordinarias que clausura oficialmente en este 
momento redunde en beneficio de la ciudad de progreso que tanto queremos. 
 
Dios les guarde y muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Continuamos con el punto número ocho. 
 
8. COMUNICACIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
¿Tenemos comunicaciones sobre la mesa Seños Secretario? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
¿Algún honorable Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
9. PROPOSICIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 

¿En proposiciones algún honorable Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
10. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿En asuntos varios algún honorable Concejal? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Punto número once. 
 
11. ADOPCION Y APROBACION DEL ACTA DEL DIA DE HOY 27 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2017 SEÑOR PRESIDENTE. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción y aprobación del acta del día 27 de Septiembre del 
2017, anuncio que va cerrarse, queda cerrada ¿aprueban honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
Y le comunico que esta acta se les enviara a sus correos también señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Por favor señor Secretario para que quede cumplido según la norma y lo estipulado, 
y no haya ninguna dificultad. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día, damos entonces por clausuradas estas sesiones 
extraordinarias y ya quedamos invitados para empezar ordinarias de Octubre y 
Noviembre a partir del Domingo 01 de Octubre, ocho de la mañana 
 
Feliz y bendecido día para todos. 
 
Al doctor Julio Rodriguez nuestro contralor de nuevo muchas gracias por 
acompañarnos, doctor Boris Rivera por estar aquí en representación de la 
administración siempre será bien representada y a las demás personas muchas 
gracias por su presencia.  
 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente              Secretario  
 
 
Lorena Guzmán Saldarriaga  
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